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ACTA RESOLUTIVA DE LA SESIÓN No. 070 ORDINARIA 

DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO PARROQUIAL 

 

- EJE DE GOBERNABILIDAD E INSTITUCIONALIDAD - 

  

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 10h12 del 24 de marzo de 2022, 

conforme la convocatoria del mismo año, se lleva a cabo en la sala No. 2 de la Secretaría 

General del Concejo, la sesión No. 070 ordinaria de la Comisión de Desarrollo 

Parroquial, presidida por la concejala Andrea Hidalgo.  

  

Por disposición de la señora presidenta de la comisión, se procede a constatar el quórum 

reglamentario, el mismo que se encuentra conformado por los concejales: Juan Carlos 

Fiallo, Luis Reina y Andrea Hidalgo de conformidad con el siguiente detalle: 

 

REGISTRO ASISTENCIA – INICIO SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Andrea Hidalgo 1  

Juan Carlos Fiallo 1  

Luis Reina 1  

TOTAL 3 0 
 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios: Mónica Amaquiña, 

delegada de Procuraduría Metropolitana; Adriana Nawanele y Alfonso Pullupaxi, 

delegados de Secretaria de Coordinación Territorial y Participación Ciudadana; Mercy 

Lara, Administradora Zonal Los Chillos; César Galarza, Director Gestión de Territorio 

AZVCH; Alfonso Bolívar asesor del despacho del concejal Luis Reina; José Luis Velasco 

y Marili Hernández del despacho del Concejal Juan Carlos Fiallo; y, Sofy Panchano, 

Andrés Maldonado y Diana Arboleda, asesores del despacho de la Concejala Andrea 

Hidalgo. 

 

Participa en la reunión la asambleísta Blanca Sacancela y su asesor Iván Gómez. 

  

Asisten como invitados Guido Salazar, Cecilia Vallejo, José Morocho; Raúl Quimbiulco 

y Adolfo Andrango. 

 

Paúl Carvajal, delegado de la Secretaría General del Concejo Metropolitano de Quito 

ante la comisión de Desarrollo Parroquial, constata que existe el quórum legal y 

reglamentario y procede a dar lectura del orden del día:  
 

1. Aprobación del acta de la sesión No. 67 del 10 de febrero de 2020. 
 

2. Comisión general para recibir la comparecencia del doctor Guido Salazar, 

presidente de la Comuna Centro Pueblo de Alangasí.  
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3. Informe y presentación por parte de la Sec. De Cultura, respecto a la planificación 

para el encuentro de Comunas a realizarse el presente año. El informe debe 

incluir presupuesto asignado.  
 

4. Informe y presentación por parte de la Administración Zonal Los Chillos, 

respecto a ejecución de la obra a través de los presupuestos participativos del año 

2021 asignada para la Comuna Centro Pueblo de Alangasí; incluir registro 

fotográfico del estado actual; y, resolución al respecto.  
 

5. Varios. 
 

 

La presidenta de la comisión, concejala Andrea Hidalgo, propone un cambio de 

expositor en el punto tres, para que lo haga la Secretaría General de Coordinación 

Territorial y Participación Ciudadana en vez de la Secretaría de Cultura y solicita tomar 

votación para el cambio del orden del día con los siguientes resultados:  
 

 

Por unanimidad la Comisión de Desarrollo Parroquial aprueba el cambio del orden del 

día. 

 

La presidenta de la comisión, concejala Andrea Hidalgo, solicita tomar votación para la 

aprobación del orden del día con los siguientes resultados:  
 

 

Por unanimidad la Comisión de Desarrollo Parroquial, aprueba el orden del día. 

 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 
 

Primer punto del orden del día Aprobación del acta de la sesión No. 67 del 10 de 

febrero de 2022. 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

  

ABSTENCIÓN 

EN 

BLANCO 

 

AUSENTE 

Andrea Hidalgo 1     

Juan Carlos Fiallo 1       

Luis Reina  1      

TOTAL 3  0  0 0 0 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

  

ABSTENCIÓN 

EN 

BLANCO 

 

AUSENTE 

Andrea Hidalgo 1     

Juan Carlos Fiallo 1       

Luis Reina  1      

TOTAL 3  0  0 0 0 
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La presidenta de la comisión, concejala Andrea Hidalgo; consulta si existen 

observaciones al acta y solicita tomar votación con los siguientes resultados:  

 

 

Por unanimidad la Comisión de Desarrollo Parroquial resolvió; aprobar el acta No. 67. 

 

Segundo punto del orden del día: Comisión general para recibir la comparecencia 

del doctor Guido Salazar, presidente de la Comuna Centro Pueblo de Alangasí. 

 
Guido Salazar; expone los antecedentes, las características y realiza los requerimientos 

que necesita la comuna. Agradece por escucharlo y tener en cuenta el tema de la 

parroquia.  

 

Tercer punto del orden del día: Informe y presentación por parte de la Secretaría 

General de Coordinación Territorial y Participación Ciudadana, respecto a la 

planificación para el encuentro de Comunas a realizarse el presente año. El 

informe debe incluir presupuesto asignado. 
 

Adriana Nawanele y Alfonso Pullupaxi, delegados de Secretaria de Coordinación 

Territorial y Participación Ciudadana; informa sobre los encuentros anteriores y explica 

que el actual se llevará acabo el 17 y 18 de septiembre. Indica sobre la hoja de ruta, 

presupuesto y comenta que se realizará una mesa de trabajo para definir 

responsabilidades. 

  

Concejal Juan Carlos Fiallo; consulta sobre el presupuesto que no se utilizó 

anteriormente por los eventos no realizados. 

 

Alfonso Pullupaxi, delegado de Secretaría de Coordinación Territorial y Participación 

Ciudadana; explica y aclara que se retiraron los presupuestos por pandemia y comenta 

las que se realizaron actividades virtuales. Manifiesta que se está construyendo una 

propuesta la cual será aprobada por líderes, con el fin de contar en mayo con una agenda 

final. 

 

La presidenta de la comisión, concejala Andrea Hidalgo; manifiesta su preocupación que 

no se da la importancia debida y la infraestructura necesaria. Invita a que se analice y se 

dé una asignación presupuestaria mayor. Y solicita información en la que se debe incluir 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

  

ABSTENCIÓN 

EN 

BLANCO 

 

AUSENTE 

Andrea Hidalgo 1     

Juan Carlos Fiallo 1       

Luis Reina  1      

TOTAL 3  0  0 0 0 
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el cronograma valorado de obra. Comenta que debe ser una oportunidad y no solo un 

evento. 

 

Cuarto punto del orden del día: Informe y presentación por parte de la 

Administración Zonal Los Chillos, respecto a ejecución de la obra a través de los 

presupuestos participativos del año 2021 asignada para la Comuna Centro 

Pueblo de Alangasí; incluir registro fotográfico del estado actual; y, resolución al 

respecto. 

 
Mercy Lara, Administradora Zonal Los Chillos; realiza la introducción y comenta que el 

evento debe ser trascendental. Indica que la comunicación será realizada por la 

administración zonal. 

 

César Galarza, Director Gestión de Territorio AZVCH; expone y explica la obra. Indica 

que se realizó consultoría para suelo e infraestructura. Comenta que en 50 días ya se 

tendría los estudios y se informará a la Comisión. 

 

Concejal Juan Carlos Fiallo; consulta sobre el área de trabajo y si se determinó 

técnicamente para la compactación. Comenta que es importante conversar con la 

comunidad. 

 

La presidenta de la comisión, concejala Andrea Hidalgo; consulta sobre posibles 

recursos para obra extra y solicita se envíe a los despachos, la información aprobada para 

los presupuestos participativos. 

 

Concejal Luis Reina; señala que hay compromisos formales. Hay dos comprensiones de 

lo aprobado y se tiene la aspiración que sea amplio por etapas para darle vida. Además, 

existen otros pedidos y se debe trabajar urgentemente. Mociona que se informe sobre las 

diversas instituciones que participarán y que acciones tendrán en la reunión de abril. 
 

La presidenta de la comisión, concejala Andrea Hidalgo; apoya la moción y solicita 

tomar votación con los siguientes resultados:  
 

 

Por unanimidad la Comisión de Desarrollo Parroquial resolvió: solicitar a la Secretaría 

General de Coordinación Territorial y Participación Ciudadana, informe a esta Comisión 

sobre las acciones que realizarán cada una de las dependencias municipales frente a la 

intervención que se va a efectuar previo al evento de Encuentro de Comunas, incluyendo 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

  

ABSTENCIÓN 

EN 

BLANCO 

 

AUSENTE 

Andrea Hidalgo 1     

Juan Carlos Fiallo 1       

Luis Reina  1      

TOTAL 3  0  0 0 0 
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el presupuesto y las obras que cada entidad realizará; y, cuáles de los planteamientos de 

la Comuna Centro Pueblo de Alangasí serán ejecutados. Esto posterior a la reunión 

general de coordinación que se mantendrá el 22 de abril del presente año. 
 

Quinto punto del orden del día: varios. 
 

José Morocho, representante de Alangasí; señala que existe un consenso para que 

ayuden con lo de la obra y observa sobre presupuesto. 
 

La presidenta de la comisión, concejala Andrea Hidalgo; aclara sobre las obras y el 

compromiso de trabajo. 
 

Asambleísta Blanca Sacancela; manifiesta que el tema de comunas es muy importante y 

es necesaria la reunión con la Secretaría de Coordinación Territorial y Participación 

Ciudadana. Menciona que pueden contar con su trabajo para el éxito del evento y demás 

trabajos. Se puede ser ejemplo del país en cuestión de comunas. Observa que evento a 

más de ser espacio de encuentro es unión y trabajo. 
 

La presidenta de la comisión, concejala Andrea Hidalgo; agradece su presencia y sin 

tener más puntos a tratar, clausura la sesión siendo las 11h27. 

 

REGISTRO ASISTENCIA – FINALIZACIÓN  SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Andrea Hidalgo 1  

Juan Carlos Fiallo 1  

Luis Reina 1  

TOTAL 3 0 
 

 

REGISTRO ASISTENCIA – RESUMEN DE  SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Andrea Hidalgo 1  

Juan Carlos Fiallo 1  

Luis Reina  1  

TOTAL 3 0 
 
 

Para constancia, firma la Presidenta de la Comisión de Desarrollo Parroquial y el señor 

Secretario General del Concejo Metropolitano de Quito. 

 

 

 

 

 
    Concejala Andrea Hidalgo Maldonado                    Abg. Pablo Santillán Paredes 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN           SECRETARIO GENERAL DEL 

 DE DESARROLLO PARROQUIAL         CONCEJO METROPOLITANO 
 

 

Acción Responsable  Unidad Fecha:  Sumilla  



| 

Elaborado   por: Paúl Carvajal SCDP 2022-03-31  

Revisado   por: Samuel Byun PSGC 2022-03-31  
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